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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLIS 2025

No décimo segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, foi realizada a primeira reunião
extraordinária do Conselho da UnED Petrópolis (CONPUS), por meio de conferência remota da Rede
Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), presidida pelo diretor da UNED-PT, Felipe da Rocha Henriques,
com a par?cipação dos membros natos: gerente acadêmico, Jurair Rosa de Paula Junior; gerente
administra?vo (subs?tuto), Ueliton da Costa Leonídio; coordenador do curso Técnico em
Telecomunicações integrado ao Ensino Médio, Renan Ribeiro Mou?nho; coordenador do curso de
Bacharelado em Engenharia de Computação (subs?tuto), Cris?ano de Souza de Carvalho; coordenador
do curso de Licenciatura em Física, Marcos Correa da Silva; coordenador do curso de Licenciatura em
Matemática, Leandro Tavares da Silva. Ausentes os representantes das coordenações dos cursos da pós-
graduação: Prá?cas, Linguagens e Ensino na Educação Básica, e da graduação: Bacharelado em Turismo.
A reunião também contou com a par?cipação de membros eleitos: representando os docentes, Carolina
Moreira Torres e Dalbert Matos Mascarenhas (?tulares). Representando os TAEs, Camila Borges Barreto
de Carvalho (?tular) e Carlos Silva de Jesus (suplente). Representando a Extensão, Daphne Holzer
Velihovetchi (?tular) e Luciana de Souza Castro (suplente). Representando a Pesquisa, Paulo Henrique
Apipe Avelar de Paiva (?tular). Representando os discentes do ensino médio e técnico, Sara BiHencourt
da Silva Carvalho (?tular). Ausentes as representações discentes da graduação e da pós-graduação.
Constatado o quórum, às dez horas e dez minutos, o presidente iniciou o expediente. Em
comunicações, o gerente acadêmico, Jurair Rosa de Paula Junior, falou a respeito da contratação de
serviços de transportes para a realização de visitas técnicas, mencionando divergências entre as
orientações enviadas pelo gestor do contrato no Cefet/RJ e os orçamentos da empresa o que, por
consequência, impossibilita o atesto de notas fiscais dos serviços realizados. Iniciando a ordem do dia, o
presidente falou sobre a Resolução nº 24/2025 CODIR/CEFET/RJ, de 24 de maio de 2025, que aprovou o
regulamento do processo de eleição para o cargo de Diretor de Unidade, mencionando datas previstas
no calendário eleitoral (anexo da Resolução nº 31/2025 CODIR/CEFET/RJ). Em seguida, conforme
previsto no art. 7º, § 2º, do Regulamento do processo de eleição para o cargo de Diretor de Unidade
(anexo da Resolução 24/2025 CODIR/CEFET/RJ), o presidente do CONPUS-PT encaminhou o formulário
de inscrição dos candidatos às representações da Comissão Eleitoral Local (CEL) para análise e
aprovação dos conselheiros. Resultado da votação: formulário aprovado por unanimidade. Sem outros
assuntos a tratar, o presidente agradeceu a par?cipação dos conselheiros e encerrou a sessão às dez
horas e vinte e nove minutos. Lavro a presente ata, que segue assinada por mim, Marcia Maria Pereira
de Almeida (secretária executiva) e pelo diretor Felipe da Rocha Henriques (presidente).
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